

Москва. 9 июня. ИНТЕРФАКС - Террористические организации, включая "Исламское государство", пытаются привлечь в свои ряды граждан России и других государств, спецслужбы должны усилить сотрудничество для борьбы с вербовщиками, заявил секретарь Совета безопасности РФ Николай Патрушев.

"Исламское государство", как и другие террористические организации, активно привлекают в свои ряды граждан России, стран СНГ и многих других государств мира, прежде всего, сосредотачивая усилия на работе с молодежью и национальными меньшинствами", - сказал Н.Патрушев журналистам в Москве во вторник.

"Недавний случай с российской студенткой - не единственный пример вербовки молодежи радикальными исламистами", - отметил он.

По словам Н.Патрушева, возникают новые очаги террористической активности, "как следствие - международные террористические организации продолжают осуществлять вербовку и переправку в них новых рекрутов". "В этих условиях специальные службы и правоохранительные органы стран мира должны усилить совместную деятельность по пресечению работы вербовщиков и выезда граждан за рубеж в зону действия террористических организаций", - заявил Н.Патрушев.

Как отметил он, в июне вопрос о международном взаимодействии по борьбе с растущей угрозой глобального терроризма будет обсуждаться на шестой международной встрече высоких представителей, курирующих вопросы безопасности.